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Бањалука – Покушај Милорада Додика, лидера СНСД, да окупи председнике
парламентарних странака који би у наредних десет дана без међународних посредника
разговарали о питањима важним за БиХ већ је осуђен на пропаст. Наиме, већина
политичара из Федерације БиХ потврдила је да не намерава да се одазове Додиковом
позиву, првенствено зато што сматрају да тиме жели да минира бутмирски процес и да у
Уставу БиХ обезбеди само козметичке промене.

  

Дамир Арнаут, саветник Хариса Силајџића, каже да је Странка за БиХ потврдила своје
учешће у процесу који су започели САД и ЕУ, и да је спремна да настави разговоре само
у оквиру тог процеса. „Чланови експертског тима САД и ЕУ обавестили су нас да у
Сарајеву остају барем идућих месец дана и већ имамо позиве за наставак разговора са
њима. С обзиром на те чињенице, не видимо продуктивност минирања тог процеса и
отварања неких паралелних процеса. Додик и његова странка у међувремену могу
показати добру вољу, ако таква постоји, скидањем својих блокада на неке законе и
одлуке који су неопходни на европском путу и за либерализацију визног режима“, рекао
је нам је Арнаут.

  

Ни лидер СДА Сулејман Тихић неће се одазвати Додиковом позиву. Портпарол СДА
Самир Каплан рекао је да је услов те странке за све будуће разговоре присуство
међународне заједнице.

  

„Имамо негативна искуства са Додиком када је у питању потврда или спровођење било
чега раније договореног“, рекао је Каплан.

  

И из ХДЗ 1990. поручују да више преферирају бутмирски процес, а да ће се о Додиковом
позиву изјаснити тек када га и званично добију.

  

„Додик нас још није позвао, а када то учини, размотрићемо тај позив и донећемо коначну
одлуку. Међутим, првенствено желимо да се процес који је започет у Бутмиру што пре
настави“, кажу у ХДЗ 1990. Засад је једино лидер ХДЗ БиХ Драган Човић потврдио да
би се одазвао Додиковом позиву уколико га и званично добије, док је лидер СДП БиХ
Златко Лагумџија, како сазнајемо, још у Бутмиру одбио начелни позив лидера СНСД.
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